
Az intézmény flórája és madárfaunája  
 
Intézményünk a program szempontjából ideális, helyen fekszik, ugyanis kevés 
oktatási intézmény mondhatja el magáról, hogy belső udvara és külső területe is 
zöldövezet, fákkal és cserjékkel borított.  
A belső udvaron kiemelésre kívánkoznak az örökzöldek közül a gömb és rakéta 
tuják, az ezüstfenyők és az egyetlen lombhullató fenyőféle, a vörösfenyő. 
Természetesen megtalálhatók itt a nyírség endemikus és emblematikus fái, a nyírfák 
is, a cserjék közül pedig az aranyfák, a szirti gyöngyvesszők, illetve az örökzöld Júlia 
– borbolyák. 
Az iskola külső része is tartogat meglepetéseket és új ismereteket az érdeklődők 
számára. Az intézményünk jelképe a bejárat előtt és a hátsó traktusnál található óriás 
nyár, de vannak itt berkenyék, dísz szilvák, nyírek, juharfák, fűzfa, diófák, nyárfák, de 
még virágos kőrisek és egy bugás csörgőfa is.  
Az iskola bejáratánál lévő lépcsőnél levendulák és borbolyák kerültek a ládákba 
beültetésre, ezektől pedig jobbra és balra pedig fagyalbokrok és madárbirsek zárják 
le a teret.  
 
Az intézmény körül tévő területek lágyszárú növényei, gyomtársulásai tavasztól őszig 
nyújtanak érdekes látványt és botanikai ismereteket a nyitott szemmel járóknak. Az itt 
élő és virágzó érdekesebb lágyszárú növények a következők: piros árvacsalán, 
kereklevelű repkény, illatos és fehér ibolya, pásztortáska, pongyola pitypang, 
lósóska, szürke madársóska, foltos bürök, zamatos turbolya, vérehulló fecskefű, 
sokvirágú boglárka, varjúmák, mezei árvácska, apró szulák, vörös és fehér here, 
lándzsás és nagy útifű, fehér mécsvirág, papsajtmályva, szarvaskerep, mezei 
csorbóka, mezei katáng, egynyári seprence, indás pimpó, bürök gémorr. Ezt a 
legutóbbi, a tájat jól jellemző növényt jelenítettük meg az ökoiskolai pályázatunk 
munkaterveinek jobb felső sarkában. 
Az iskola K-i részén pillanatnyilag nem használt rét, legelő jellegű ökoszisztéma 
található, amelyen érdekes látványt nyújtanak az évente több alkalommal is itt 
legelésző juhnyájak, melyekre a juhász és terelőkutyája vigyáz. 
 
Az iskola közvetlen környezetében fészkelő madárfajok: házi és mezei veréb, 
széncinege, seregély, balkáni gerle, parlagi, vagy vadóc galambok, örvös galamb, 
feketerigó, énekes rigó, zöldike, csicsörke, tengelice, házi rozsdafarkú. 
Az iskola közelében fészkelő és itt csak előforduló fajok: füsti fecske, 
molnárfecske, sarlósfecske, kékcinege, csilp-csalp füzike, vörös vércse, vörösbegy, 
erdei pinty, kakukk, nagy tarkaharkály, kerti poszáta, búbos pacsirta. Őszi és tavaszi 
kóborláson héja vadászott eredményesen az intézmény belső udvarán az itt élő 
galambokra, de láttunk már táplálékozni a mellettünk lévő réten nagykócsagot is.  
 
Összegezve elmondható, hogy bár városi oktatási intézményről van szó, a terület 
kiválóan alkalmas szinte bármelyik évszakban tanórai tanulmányi séta. illetve 
tereptani ismeretek, biológia, környezettan órák („outdoor learning”) lebonyolítására, 
az iskola külső része és a belső udvar növény- és állatvilágának feltérképezésére, 
megfigyelésére, a tavaszi, nyári és az őszi aszpektusok flórájának és faunájának 
megismerésére. 
 
 
 


